

Na kávu SE STAROSTKOU - ZŠ Studentská – 10. 5. 2023

1. Stížnost na městskou policii při blokovém čištění - troubení a hlášení i tam, kde nezůstala zaparkována žádná auta (6:30-7:15)

Ano, městská policie poskytuje při blokovém čištění součinnost. Ta mimo jiné spočívá v tom, že večer před blokovým čištěním jezdí v dané lokalitě hlídka a prostřednictvím megafonu informuje místní občany o blokovém čištění. Následně ráno v té samé lokalitě hlídka za pomoci megafonu a výstražného zvukového znamení upozorňuje občany, aby si přeparkovali svá vozidla. V této praxi budeme pokračovat i v budoucnu. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

2. Dotaz na asistenty prevence kriminality (APK), zda slouží i odpolední směny - nepořádek u "U-rampy", dětská hřiště

Ano, od května do září je v pracovní dny jedna hlídka APK na odpolední směně do 19:00. Věnují se oddychovým a rekreačním zónám ve městě (Olejomlýnský park, Svojsíkovy sady, Smetanovy sady, Kludského vila, synagoga, přivaděč, hřiště v ul. K. Popelky, B. Němcové, Alešova a též i workoutové hřiště v ul. Mládežnická). **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

3. Proč musí občané Jirkova platit 2x za odpad (bydlení + rekreační objekt)

Na základě zákona o místních poplatcích a obecně závazné vyhlášky je poplatníkem místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Osvobození jedné skupiny (např. poplatníků s bydlištěm v Jirkově), kteří mají stavbu pro rodinnou rekreaci, by bylo diskriminační a muselo by být pro všechny vlastníky rekreačních staveb. **Lenka Batrinová, vedoucí finančního odboru**

4. Proč není napuštěný rybník Hřebíkárna

V současné době řešíme problémy se zvednutím hladiny spodní vody na okolních pozemcích vlivem napuštění rybníka. Rybník bude napuštěn po provedení opravy patního drénu v části hráze. **Vladislav Rybář, odbor majetku města a útvar investic**

5. Ul. Na Borku - zřízení oplocení kójí popelnic

V současné době není v plánu instalace kójí v této ulici. Postupně však tato zázemí budujeme. Do budoucna tedy nezavrhujeme realizaci ani ve výše zmíněné lokalitě. **Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvar investic**

6. Proč policie neřeší nepořádek, když máme kamerový systém

Nevím, co tím tazatel myslí. Jen za letošní rok strážníci sami při obchůzce nebo prostřednictvím obsluhy kamerového systému zjistili 251 událostí týkající se nepořádku. Uložili 166 pokut v celkové částce 91 tisíc korun. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

7. Možnost výměny kontejnerů na bioodpad v ul. Kludského za větší

S ohledem na vytíženost biokontejneru byl zaslán požadavek na jeho výměnu. Kapacita bude navýšena z 1 100 l na 2,5m³. **Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvary investic**

8. Možnost obnovy vodorovného dopravního značení v ul. Smetanovy sady

Vodorovné dopravní značení v rámci stavby „Rekonstrukce ul. Smetanovy sady“ ještě není hotové. Se zhotovitelem stavby bylo dohodnuto, že ho dokončí v jarních měsících v plastovém provedení. **Martina Cermanová, odbor majetku města a útvary investic**

9. Bezbariérovost přechodů v ul. Červenohrádecká, Tkalcovská, Smetanovy sady

Bezbariérové vstupy z chodníků do přechodů pro chodce jsou prováděny vždy v rámci rekonstrukcí chodníků, kde je možno snadno provést jejich postupné snížení až k přechodu pro chodce. V ul. Smetanovy sady rekonstrukce již proběhla a vstupy do přechodů pro chodce zde i přes ul. Červenohrádecká jsou bezbariérové. Jediný přechod pro chodce, který dosud není bezbariérový, je v ul. Tkalcovská. V rámci údržby chodníků se budeme snažit jejich nezbytné úseky na obou stranách přechodu pro chodce stavebně upravit a provést i zde co nejdříve bezbariérovou úpravu. Je nutné upozornit, že bezbariérový přechod dle ČSN znamená, že obrubníky mezi chodníkem a vozovkou, na které je vyznačen přechod pro chodce, jsou uloženy s nášlapem 0–20 mm. Obrubník uložený 20 mm nad úroveň vozovky tedy neznámá, že není bezbariérový. **Lenka Pfafflová, odbor majetku města a útvary investic**

10. Rekonstrukce chodníků - lokalita kolem Horníku

Pozemky kolem objektu Horník nebyly ještě před nedávnem v majetku města. Dnes je již ale situace opačná a město Jirkov zde může provádět opravy a rekonstrukce chodníků. Je nutno nejprve nechat vypracovat projektovou dokumentaci a vyřídít stavební povolení a poté musí být na připravenou investici zastupitelstvem města schváleny finanční prostředky na realizaci. Rekonstrukci chodníků jistě co nejdříve připravíme a stavbu zahrneme do návrhu rozpočtu města na příští období. **Lenka Pfafflová, odbor majetku města a útvary investic**

11. Neukázněné parkování u autoservisu Čenda

Strážníci se na problematiku zaměří. Na problém byl již upozorněn provozovatel autoservisu a bylo mu doporučeno, aby zákazníky usměrňoval s tím, že svá vozidla musí odstavovat na legálních parkovacích místech. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

12. V ul. Pod Přivaděčem čp. 1304 jsou umístěny lavičky vedle kontejnerového stání, špatný stav laviček

Lavičky opravíme a v letošním roce i natřeme. **Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvar investic**

13. Autoservis Čenda - často hlučné akce venku i uvnitř provozovny

Městská policie nemá informace, že by v tomto místě docházelo k rušení nočního klidu. Při prověřování minulých oznámení nebyly zjištěny skutečnosti, které by nasvědčovaly spáchání protiprávního jednání. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

14. Nepořádek kolem zmrzlinárny u autoservisu Čenda, městská policie to neřeší

Nevím, co tím tazatel myslí. Nemáme informaci, že by tam nějaký nepořádek způsobil prodejce zmrzliny či provozovatel autoservisu. Pokud občané při pobytu venku na veřejném prostranství odhodí na zem nedopalky od cigaret, plechovky, PET lahve nebo jiné nápojové obaly a další odpad, tak se dopustí přestupku. Městská policie nedisponuje a nikdy disponovat nebude takovým počtem zaměstnanců (strážníci, asistenti prevence kriminality), kteří by pokryli celé území města 24 hodin denně. Jen za letošní rok 2023 strážníci sami při obchůzce nebo prostřednictvím obsluhy kamerového systému zjistili 251 událostí týkající se nepořádku. Uložili 166 pokut v celkové částce 91 tisíc korun. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

15. Přejech ul. Studentská x Dvořákova je blízko křižovatky

Tento přechod pro chodce je provedený podle projektové dokumentace, která musí respektovat příslušné vyhlášky a předpisy. Byl vybudován v rámci stavby „Rekonstrukce ul. Dvořákova“, na základě stavebního povolení. Stavba byla řádně zkolaudována. Je potřeba zmínit skutečnost, že se k projektu vyjadřuje mimo jiné i Dopravní inspektorát Policie ČR. Z uvedeného vyplývá, že pokud by byl přechod nebezpečný, nemohl by být vybudován, ani zkolaudován. **Martina Cermanová, odbor majetku města a útvar investic**

16. Je možná výsadba stromů podél komunikace v ul. Studentská?

Všeobecně se výsadby odvíjí od množství inženýrských sítí, které se v zájmovém území nachází. Podél komunikace v ul. Studentská se nachází hned několik takovýchto podzemních zařízení, což značně komplikuje realizaci. Do budoucna však výsadbu v této ulici plánujeme. **Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvár investic**

17. Před čp. 1263 v ul. Studentská pozůstatek po bývalé trafice - trubky trčící ze země

Trubky budou v nejbližších možných dnech odstraněny. **Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvár investic**

18. Ul. Pod Přivaděčem 1303 a 1304 - opěry vysazených stromů, nikdo se o ně nestará

Na stav dřevin byla upozorněna firma Onza, která v následujících dnech provede odstranění suchých dřevin. **Barbora Javůrková, odbor majetku města a útvár investic**

19. Rychle projíždějící auta v ul. Žižkova

V ul. Žižkova máme dlouhodobě umístěno informační zařízení, které měří rychlost projíždějících vozidel. Po této ulici projedou denně cca 2 tisíce vozidel jedním směrem a 2 tisíce vozidel druhým směrem. Jejich průměrná rychlost se pohybuje mezi 40-45 km/h. Ano, jsou vozidla, která maximální povolenou rychlost překročí. Garantem BESIPu je Policie ČR. Dle informací od dopravní policie, když tam měřila rychlost, tak nezjistila vážná překračování povolené rychlosti a z jejich pohledu se tedy nejedná o nebezpečnou ulici. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**

20. Používání rachejtlí mimo svátky

Nevím, co přesně tím měl tazatel na mysli. Zábavní pyrotechnika je upravena v zákoně o pyrotechnice. Zákon nestanovuje zákaz nebo časové omezení používání pyrotechnických výrobků. Ano, je pravda, že ve městě je občas slyšet zvuk od použité pyrotechniky. Zpravidla se jedná o nějakou rodinnou oslavu (svatba, narození potomka, významná životní jubilea apod.) Městská policie nemá informaci, že by zde nějaký subjekt (fyzická či právnická osoba) dlouhodobě či pravidelně pyrotechniku používal. **Martin Řehůřek, ředitel městské policie**